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БЕОГРАД – Оптужени бивши министар одбране СЦГ Првослав Давинић изјавио је данас
да је Млађан Динкић као министар финансија обећао Израелу да ће Србија исплатити
одштету за изнајмљивање шпијунског сателита и да је после тога почео арбитражни
поступак који је Србија изгубила.

  

„Израел нам је нудио сателит за 22 милиона евра због наше тешке економске ситуације.
То је одбијено и ишло се на арбитражу. На основу чега је Динкић новембра 2005. године
ушао у разговоре са Израелом када Влада Србије није била укључена у преговоре, него
Савет министара СЦГ и како је Динкић то представио Влади и да ли му је она одобрила
да преговара”, упитао је Давинић пре почетка суђења пред Првим основним судом.

  

Почетак суђења Давинићу, оптуженом за склапање штетног уговора о изнајмљивању
сателита са израелском компанијом Имиџсет у вредности од 45 милиона евра одложен је
данас за 6. децембар, јер суду нису достављени записници са седница Врховног савета
одбране нити преписка бившег амбасадора у Израелу Милета Исакова са
Министарством спољних послова, као ни записници са седница Владе Србије.

  

Суду су, како је рекао Давинић, достављени резимеи са седница Владе са „личним
ставовима службеника”.

  

Судија Драган Гарић наложио је одбрани да у року од седам дана наведе датуме
седница Владе чије записнике тражи, као и да појединачно наведе све документе које
захтева.
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Давинић је затражио и да суду буду достављени записници са седница Владе из
новембра 2005. године како би се разјаснила Динкићева улога.

  

Бивши министар одбране је тражио и да суду буде достављено мишљење кабинета
председника Србије Бориса Тадића из јануара или фебруара 2006. године у којем је
Влада Србије упозорена да се са израелском фирмом воде преговори о компензацији и
позвана да објасни на основу чега се воде преговори, јер уговор не постоји.

  

Давинић је раније тврдио да документ који је потписао није обавезујући уговор.

  

Израел је пред Међународном арбитражом у Паризу добио спор против Србије који је
покренуо због неиспуњавања обавеза из уговора и та одлука је постала правоснажна
после потврде пред судом у Лондону, па је Србија обавезана да Израелу исплати 37
милиона долара на име надокнаде штете.

  

Бивши министар одбране је навео да није јасно каква је штета наступила, пошто је Србија
недавно за 27 милиона евра набавила балоне за осматрање и уговорила набавку
сателитских снимака на бази компензационог уговора, па се тиме са плаћања одштете
прешло на трговински однос - робу за паре.

  

„Радује ме да је набављена алтернативна технологија за прикупљање података, али је
штета што нисмо изнајмили сателит. Провокације Приштине у последњих месец и по
дана показале су да су наша настојања да изнајмимо сателит била оправдана”, рекао је
Давинић.

  

Тужилаштво се сложило са захтевом одбране да суду буду достављени документи, али
искључиво они до закључивања уговора, док сви догађаји после потписивања уговора
нису предмет поступка.

  

Тужилаштво је истакло да би суд требало да утврди да ли је уговор штетан и у случају да
је израелска компанија опростила Србији дуг.
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Према наводима оптужнице, Давинић је закључио уговор без претходног поступка
избора понуђача и без консултација са Генералштабом Војске СЦГ.

  

Суђење је први пут одложено 30. септембра 2010. године на неодређено време, јер је
Давинић пре почетка суђења затражио да суд прибави тајне депеше бившег амбасадора
Србије у Израелу Милета Исакова које је годинама слао Министарству спољних послова,
као и преписку са председником Србије Борисом Тадићем и министром Млађаном
Динкићем.

  

  

Уједињени региони Србије (УРС) саопштили су данас да је било очекивано да ће
некадашњи министар одбране Првослав Давинић пред судом напасти Млађана Динкића
јер га је „открио у малверзацијама и сменио” и истакли да Динкић никада није водио
преговоре са Израелцима нити им је ишта обећавао у вези са сателитом.

  

„Давинић се сада неистинама брани на суду и скреће пажњу јавности са главног
проблема који је узрок целе 'афере сателит' - неовлашћеног потписивања уговора са
Израелцима, без сазнања и одобрења Владе”, истиче се у саопштењу УРС.

  

Како УРС наводи, Тужилаштво је управо то данас и нагласило и затражило да буду
достављени искључиво они документи и докази који се односе на радње до момента
закључења спорног уговора, док сви догађаји после потписивања спорног уговора нису
предмет поступка.

  (Бета)
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